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Aos 04 (quatro) dias do mês de julho de 2024 (dois mil e vinte e quatro), estiveram
reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a realizaçâo da 25a
(Vigésima Quinta) Sessáo Ordinária, do 10 (Primeiro) Período Legislativo da 4a
(Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, os
vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente, vereador
DARLYSON DE LIMA MENOES e secretariada pelo 10 Secretário, vereador
MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS. lniciados os trabathos, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse e presença dos (das)
vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença dos (as) 15 (quinze)
vereadores (as), que compóem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida,
o Sr. Presidente declarou aberta a 25a (Vigésima Quinta) Sessâo Ordinária do
(Primeiro) Período e inicia hoje, dia 04 (quatro) de julho de 2024. Logo após, o Sr.
Presidente convidou a todos para ficarem de pé, para UM MINUTO DE SILÊNCIO
em respeito ao falecimento de: Sr. lvo Rodrigues Freire. Em seguida, o Sr.
Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário
para fazer a leitura das Matérias do Pequeno Expediente: MENSAGEM No.
04312024, de 02 de julho de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo ao
Presidente da Cámara Municipal, solicitando à apreciaçâo dessa augusta Casa
Legislativa, o anexo Projeto de Lei No. 099/2024, de 02 de julho de 2024; PROJETO
DE LEI No. 099/2024, de 02 de julho dê 2024, de autoria da Chefe do Poder
Executivo Municipal, que "Dlspóe sobre a utilização do repasse do componente de
qualidade, previsto na Portaia GM/MS no. 3.493, de 10 de abil de 2024, em
substituição ao Programa Previne Brasil, no âmbito do Município de Limoeiro do
Nofte, para as egurpes de Saúde da FamÍlia, equipes de Atenção Pimáia, equipes
de Saúde Bucal e equipes Multiprofissionais, revoga a Lei Municipal no. 2.230, de
23.03.2021, e dá outras providências"; EMENDA ADITIVA No. 00í/2024 AO
PROJETO DE LEI No. 07112024, de autoria dos vereadores da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, que "/nsere dispositivo ao Projeto de Lei No. 0712024'; que
Dispôe sobre as Diretizes Orçamentáias do município de Limoeiro do Norte (CE),
para o exercício financeirc de 2025, e dá outras providências"; PROJETO DECRETO
LEGISLATIVO No. 04112024, de 0í de julho de 2024, de autoria do vereador
FLAUBER LIMA HONORATO, que "Concede Título de Cidadã Limoeirense á Sra.
Antônia Luciana de Castro Sousa Lima"; PROJETO DECRETO LEGISLATIVO No.
04212024, de 02 de julho de 2024, de autoria do vereador FRANCISCO DIOGENES
PEIXOTO, que 'Concede Título de Cidadã Limoeirense â Sra. Francisca Maia
Machado Chagas"; PROJETO DECRETO LEGISLATIVO No. 043/2024, de 02 de
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julho de 2024, de autoria do vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, que
"Concede Tltulo de Cidadã Limoeirense â Sra. Maria Medeiros Sales Gadelha';
PROJETO DECRETO LEGISLATIVO No.04412024, de 03 de julho de 2024, de
autoria do vereador MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS, que "Concede
Título de Cidadá Limoeirense â Sra. Eliana Marques A/ves"; PROJETO DECRETO
LEGISLATIVO N". 04512024, de 03 de julho de 2024, de autoria do vereador
MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS, que "Concede Título de Cidadã
Limoeirense â Sra. Margarida Marques Linharcs". PROJETO DECRETO
LEGISLATIVO No. 046/2024, de 03 de julho de 2024, de autoria do vereador
MARCIO MICHAEL DO NASGIMENTO FARIAS, que 'Concede título de Cidadão
Limoeirense ao Sr. Teófilo José CavalcanÍe"; PROJETO DECRETO LEGISLATIVO
No.04712024, de 03 de julho de 2024, de autoria do vereador JOSÉ TORRES DE
MOURA NETO, que "Concede TÍtulo de Cidadão Limoeirense ao Sr. Marcus Luiz
de Carualho Pereira'; PROJETO DECRETO LEGISLATIVO No. 048/2024, de 03 de
julho de 2024, de autoria do vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, que
" Concede Tltulo de Cidadão Limoeirense ao Sr. Llmdemberg José Maia";
PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N'.04912024, de 03 de julho de 2024, de
autoria do vereador DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que "Concede TÍtulo
de Cidadão Limoeirense ao Sr. Sérgío Deni de Sousa Paiva'; PROJETO
DECRETO LEGISLATIVO No. 050/2024, de 26 de junho de 2024, de autoria do
vereador DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que "Concede Título de Cidadâo
Limoeirense ao Sr. Paulo Sérgio do Nascimento Gom*"; PROJETO DECRETO
LEGISLATIVO No. 05í/2024, de 03 de julho de 2024, de autoria do vereador
DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que "Concede Título de cidadão
Limoeirense ao Sr. Antônio Jerrivan Fillro"; PROJETO DECRETO LEGISLATIVO
No. 0522024, de 0í de iulho de 2024, de autoria do vereador DOMINGOS
EDUAROO BEZERRA LINS, que "Concede Título de Cidadáo Limoeirense ao Sr.
Manoel Carlos de Oliveira"; PROJETO DECRETO LEGISLATIVO No. 053/2024, de
03 de julho de 2024, de autoria do vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, que
"Concede Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. Cícero Jociel Oliveira da Silva";
PROJETO DECRETO LEGISLATIVO No. 054/2024, de 03 de julho de 2024, de
autoria do vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, que "Concede TÍtuto de Cidadão
Limoeirense ao Sr. Luiz GasÍáo Bittencourt da Silva"; PROJETO DECRETO
LEGISLATIVO No. 055/2024, de 03 de julho de 2024, de autoria do vereador JOSÉ
VALDIR DA SILVA, que "Concede TÍtulo de Cidadã Limoeirense à Sra, llárcia
Freire Diógenes"; PROJETO DECRETO LEGISLATIVO No. 056/2024, de 03 de
julho de 2024, de autoria do vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, que "Concede
TÍtulo de Cidadão Limoeirense ao Sr. Francisco Lindemberg da Sllva'; PROJETO
DECRETO LEGISLATIVO No. 057/2024, de 03 de julho de 2024, de autoria do
vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, que "Concede TÍtulo de Cidadão
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Limoeirense ao Sr. Jurandir llenezes"; PROJETO DECRETO LEGISLATIVO No.
0*12024, de 03 de julho de 2024, de autoria do vereador MARCIO MICHAEL DO
NASCIMENTO FARIAS, que "Concede tltulo de Cidadão Limoeirense o Sr. Eliel
Alves Pereira'; PROJETO DECRETO LEGISLATIVO No. 059/2024, de 03 de julho
de 2024, de autoria do vereador HÉL|O HERBSTER OLIVE|RA BASTOS, que
"Concede título de Cidadão Limoeirense, ao Sr. Antônio Marloves Gomes Vieira
Junlol'; PROJETO OECRETO LEGISLATIVO No.060 /2024, de 03 de julho de
2O24, de autoria do vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, que "Concede TÍtuto
de Cidadão Limoeirense ao Sr. Roberto Soares Pessoa"; PROJETO DECRETO
LEGISLATIVO No. 061/2024, de 03 de julho de 2024, de autoria do vereador
RUBEM SÉRGP DE ARAÚJO, que'Concêde TÍtuto de Cidadáo Limoeirense ao Sr.
Almir de llatos Júnior"; PROJETO DECRETO LEGISLATÍVO N.. 062/2024, de 03
de julho de 2024, de autoria do vereador FR.ANCISCO DIÓGENES PEIXOTO, que
"Concede Título de Cidadã Limoeirense á Sra. Carolina Muniz Baneto Ribeiro";
REOUERIMENTO No. 323/2024, de 01 de julho de 2O24, de autoria do vereador
FLAUBER LIMA HONORATO, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
Municipal de Assistência Social, solicitando a equipe do RG na sua comunidade,
para beneficiar a comunidade do Bom Jesus do Cruzeiro; REQUERIMENTO No.
32412024, de 24 de junho de 2024, de autoria do vereador FLAUBER LIMA
HONORATO, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
Assistência Social, solicitando a equipe do Cadastro Único para atender nas
comunidades do Canto Grande de Baixo, Canto Grande de Cima e Setor R;
REQUERIMENTO No. 325/2024, de 01 de julho de 2024, de autoria do vereador
FLAUBER LIMA HONORATO à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a açáo "limpa
Limoeiro", no bairro Antônio Holanda de Oliveira; REQUERIMENTO No. 326/2024, de
0í de julho de 2024, de autoria da vereadora ÂXegU MARIA PEREIRA DA
SILVA, à Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de governo
(SEGOV) e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando que seja realizada uma limpeza em todas as ruas do crnjunto Habitat
Brasil; REQUERIMENTO .No. 32712024, de 02 de julho de 2024, de autoria do
vereador FRANCISCO DIÓGENES PEIXOTO, à Chefê do Poder Executivo Municipat
e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que
seja feito o restante do calçamento e a instalaçáo pública da rua Central, no sítio
Cabeça Preta; REQUERIMENTO No. 32812024, de 02 de julho de 2024, de auloria
do vereador JOSE TORRES DE MOURA NETO, à Chefe do Poder Executivo
Municipal, à Secretaria Municipal de Governo (SEGOV) e à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a reavaliação do Projeto do
Mercado das ConfecçÕes; REQUERIMENTO No. 32912024, de 02 de julho de 2024,
de autoria do vereador VALDEiTIR BESSA SALGADO, à Chefe do Poder Executivo
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Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando a elaboraçáo de um Projeto Técnico para a construção de uma passagem
molhada em concreto com manilhas, sobre o rio Jaguaribe na altura das
comunidades de Aningas, Faceira e Sapé; REQUERIMENTO No. 330/2024, de 03 de
julho de 2024, de autoria do vereador JOSÉ ARTMATEA FERRETRA DA COSTA, à
Chefe do Poder Executivo Municipal, à Superintendência Municipal de Trânsito
(SUTRAN) e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando a instalação de uma lombada na comunidade llha de Santa Terezinha,
precisamente em frente à Escola; REQUERIMENTO N.. 33í/2024, de 02 de julho
de 2024, de autoria do vereador MARCIO MICHAEL DO NASCTMENTO FAR|AS, à
Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja feita a recuperação da estrada da
comunidade de lngarana; REQUERIMENTO N". 3322024, de 02 de julho de 2024,
de autoria do vereador MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FAR|AS, à Chefe do
Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA) e à Secretaria de Desportos e Juventude (SESPORT), solicitando uma
academia ao ar livre para a comunidade do Congo; REQUERIMENTO No. 33/U2024,
de 03 de julho de 2024, de autoria do vereador MARCIO MICHAEL DO
NASCIMENTO FARIAS, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja feita uma
limpeza na areninha da comunidade do Setor NH-5; REQUERIMENTO No. 335/2024,
de 03 de julho de 2024, de autoria do vereador HÉLlo HERBSTER OLIVE|RA
BASTOS, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde
(SECSA), solicitando que seja reativada a Unidade básica de Saúde (UBS), do bairro
Boa fé, situada na rua Manuel Luiz de Freitas. Terminado o Pequeno Expediente,
Sr. Presidente, passou para a TRIBUNA LIVRE, convidando o Sr. Francisco
Reinaldo MaÍques, profissional de saúde do SAMU, para tratar sobre os Primeiros
Socorros nas Escolas, conforme Lei Federal No. 13.722118 (Lei Lucas), que a todos
cumprimentou. lniciou explicando acerca da referida Lei Federal, enfocando a
importância da prevençáo nos Primeiros Socorros, onde se aprende a salvar vidas.
Prosseguindo, se sentiu Íeliz pelos vereadores José Neto e Darlyson Mendes por
terem abraçado essa causa e ter cêdido o espaço para apresentaçáo da Lei e da
problemática que envolve o engasgo. Continuando falou da cepacitaçâo que será
realizada e da importância da referida capacitação ser ofertada anualmente. Falou
sobre o kit de Primeiros Socorros, o qual diÍere dos kit's da capital. Frisou a
necessidade de utilizar os kit's para o treinamento daqueles que estão no
aprendizado. Citou alguns exemplos de atitudes incorretas de Primeiros Socorros
mediante pequenos acidentes domésticos. Em seguida, se dispôs à disposição para
qualquer colocação. O vereador José Torres de Moura Neto, colaborou no sentido
de considerar essencial para o socorro em caso de emergência. Falou do Projeto
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Escola Segura da Cruz Vermelha, o qual vem de encontro com os objetivos da Lei
Federal Na. 8.722118. O vereador Flauber Lima, parabenizou o Sr. Reinaldo por ter
se disponibilizado e vir até à êsta Tribuna para falar sobre o tema e, comentou
acerca do Projeto Escola Segura nos Primeiros Socorros, que acontecerá para
profissionais da educaçáo. Prosseguindo, o vereador Darlyson Mendes colaborou
intensificando a importância da administração da capacitação nas escolas públicas e
privadas. Parabenizou pela explanaçâo. Em seguida, o Sr, Reinaldo, citou algumas
Escolas onde palestras foram realizadas, as quais tem ajudado a muitos professores.
Falou que acompanhou as notícias de ontem, onde a gestão firmou parceria com a
Cruz Vermelha, para realizaçáo da capacitaçáo. Sugeriu que as capacitações fossêm
ministradas anualmente, e que as mesmas podem ser administradas pelo Corpo de
Bombeiros e SAMU. Seguindo, fez as consideraçÕes Íinais e, encerrou agradecendo.
Em seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, que convidou
para iazer uso da Tribuna os (as) seguintes vereadores (as): O PRIMEIRO a fazer
uso da palavra na Tribuna, o vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA,
que cumprimentou a todos. lnicialmente, abordou acerca da sua indicaçáo para o
Projeto de Decreto Legislativo, onde concede o Títulos de Cidadãs Limoeirênses as
Sra. Ana Cristine e Eveline. Prosseguindo, falou da ordem de serviço de recuperação
do galpão das carroças., bem como, a ordem de serviço para construção de
estacionamento na Avenida Dom Aureliano Matos. Falou da construção do
equipamento Praça do bairro Antônio Holanda e parabenizou ao colega vereador
Flauber Lima e a Prefeita Dilmara Amaral. Citou a inauguração da praça da
comunidade do Córrego de Areia, iluminação paÍa o KM 60, destacando os trabalhos
e conquistas dos colegas juntamente à gestão municipal. Registrou com muita
alegria a inauguração de mais uma Praça Cidadá, que ocorreu ontem, na
comunidade do Jenipapeiro, Projeto do seu mandato. Encerrou agradecendo. O
SEGUNDO a fazer uso da Tribuna, o vereador FLAUBER LIMA HONORATO, que
cumprimentou a todos. lnicialmente, fez um relato de todo o trabalho realizado no
semestre, pois essa Sessão está sendo a última do período. Registrou as obras, os
serviços e as conquistas que obteve com a gestáo municipal, nesses 10 meses da
Prefeita. Continuando, falou da sua alegria em vêr a população do bairro Antônio
Holanda, utilizando os equipamentos da Praça do referido bairro, como também, irá
continuar junto à gestão por mais melhorias para as localidades do município. O
vereador FLAUBER LIMA HONORATO, registrou a entrega do Mercado da Carne,
que acontecerá amanhá. Todos estáo reconhecendo o que a Prefeita Dilmara está
fazendo. Parabenizou ao colega vereador George Vieira, pela entrega de uma Praça
à comunidade de Jenipapeiro, Projeto do seu mandato como vereador. Em Aparte, o
colega vereador George Viêira, contribuiu agradecendo a todos que estiveram
presentes na entrega daquele equipamento para a comunidade do Jenipapeiro.
Retomando, o vereador FLAUBER LIMA HONORATO, ainda registrou açôes e
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serviços realizados nas localidades, comunidades e na cidade. Finalizou,
reconhecendo o quanto é gratiÍicante ter um gestor ao lado da população. Encerrou
agradecendo. O TERCEIRO a ÍazeÍ uso da palavra na Tribuna, vereador JOSÉ
VALDIR DA SILVA, que a todos cumprimentou. lnicialmente, fez um breve relato
acerca dos seus requerimentos já protocolados e solicitados e, das açÕes que tem
trabalhado. Destacou o momento de pré-candidatura o qual todos estâo passando,
inclusive os novos candidatos. Parabenizou o colega vereador Valdemir Bessa pelo
seu pronunciamento. Em ApaÉe, o colega vereador Valdemir Bessa Salgado,
conkibuiu engrandêcendo o habalho do colega e falou que. também continuará a
trabalhar pelas comunidades. Retomando, o vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA,
afirmou que continuará trabalhando em prol das comunidades. prosseguindo,
regishou a importância de ser colocada e inaugurada a iluminação do KM 60.
Reclamou dos Secretários municipais que não atendem as ligações, mas que todos
deveriam ser mais atenciosos. Falou das obras que ainda estào para concluírem. Em
Aparte, o vereador Heraldo Holanda, colaborou reclamando de que a gestão náo
reconhece o trabalho de quem já contribuiu e não cita os nomes do autor de muitas
obras. Retornando, o vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, falou compreender o
posicionamento do colega, mes que o mesmo já passou por isso, na gestáo do Dr.
José Maria Lucena. Prosseguindo, falou de alguns serviços que deverão ser
realizados na comunidade do Vázea do Cobra, bem com levar alguns serviços para
a localidade da Carbomil. lnÍormou que as próximas Sessôes nâo seráo mais
transmitidas devido o pêríodo eleitoral. Encerrou agradecendo. O QUARTO a fazer
uso da palavra na Tribuna, o vereador HELIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que
a todos cumprimentou. lnicialmente, se reportou ao descaso com a Unidade de
Saúde do bairro Boa Fé e, solicitou à gestão a dar mais atençâo àquela Unidade de
saúde. Relatou os Projetos lndicados e requerimentos solicitados durante o perÍodo.
Falou acerca do papel e ahibuiçÕes do vereador. Agradeceu a todos que o
incentivam a permanecer na luta e ao retorno à esta casa Legislativa e tem certeza
que irá permanecer. Falou sobre o valor da folha de pagamento da prefeitura,
destacando o número de servidores temporários e comissionados. considerou ser
um verdadeiro crime contra a administração pública. Falou que está sendo negado o
direito aos concursados e, que a gêstâo está inaugurando obras inacabadas, por
ocasião da campanha eleitoral. Disse que está chateado pelo motivo de ter visto
imagens da entrada de frente à Câmara, de quem protocolou a denúncia, que irá
pedir ao Ministério Público para solicitar as imagens ao presidente da Câmara.
Concluindo, falou que não aceita mais ser humilhado nessa Casa por ninguém.
Comentou acerca da aprovação de P@eto de Lei, o qual foi aprovado porlodos
vereadores e não precisou de previsâo orçamentária. Alêrtou aos limoeirenses em
relação aos candidatos a vereador. Encerrou agradecendo. O QUINTO vereador a
fazer uso da palavra na Tribuna, o vereador FRANCISCO DóGENES PEIXOTO,
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que a todos cumprimentou. lnicialmente, se reportou a uniáo, ao trabalho e a paz.
Que o passado já passou e que, agora deseja trâbalhar pelo o município juntamente
com a Prefeita e do povo. Em Aparte, o colega vereador José Neto, colaborou
afirmando de que tudo que o colega Flauber e Francisco Diógenes está falando é
verdade. Reconheceu que ninguém apaga o legado do Dr. José Maria, mas que a
PreÍeita Dilmara vem realizando e fazendo o melhor pelo o município, e que a
populaçáo ver e sabe. Em Aparte, o colega vereador Flauber Lima, justiÍicou a sua
fala quando citou 11 Projetos e obras concluidas após 3 anos. Retomando, o
vereador FRANCISCO D|óGENES PEIXOTO, continuou justificando as obras e
serviços que conseguiram com o apoio da Prefeita e o Deputado Federal.
Continuando, citou as estradas que ainda estáo aguaÍdando realizaçâo de serviços e
reconhece que a Prefeita está trabalhando e que, irá atingir a conclusáo dos
objetivos. Encerrou agradecendo. O SEXTO, vereador a iazer uso da palavra,
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, que a todos cumprimentou. lniciou falando
acerca dos comportamentos de alguns vereadores, os quais, vem magoando sua
pessoa. Falou que está saindo desta Casa, mas que o rumo que a política que o
município está tomando não está sendo fácil. A convivência nâo está sendo fácil com
os colegas. Reconheceu o trabalho, o esforço e o espaço dos colegas, junto aos
gestores para que juntos realizem trabalhos pelo município. Se reportou a algumas
perseguições. Continuando, falou da falta de respeito pelo prefeito José Maria, por
não reconhecerem que as obras tiveram início na gestão do Dr. Jose Maria. Em
Aparte, o colega vereador Marcio Michael do Nascimênto Farias, contribuiu
explicando que quem destruiu a imagem do Dr. José Maria foram os Secretários e a
sua filha Deputada, que ficaram à frente da administraçáo, que até a chave da porta
da sala da vice-prefeita mandou trocar para expulsar a vice da Prefeitura.
Retomando, o vereador HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, continuou a falar
da perseguição que o colega vereador Flauber Lima está fazendo nas localidades.
Em Aparte, o vereador José Valdir da Silva, colaborou explicando ac,erca da
votação do Projeto apresentado na Sessão Extraordinária. Retomando, o verêador
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, falou ainda da vinda da ambulância para o
Distrito do Bixopá e, enalteceu a pessoa do Dr. José Maria Lucena. Encerrou
agradecendo. O SETIMO a usar a Tribuna, vereador MARCIO MICHAEL DO
NASCIMENTO FARIAS, que a todos cumprimentou. lniciou destacando as obras
inauguradas na gestáo da prefeita Dra. Dilmara. E, a Dilmara sendo vice-prefeita,
muitas obras foram inauguradas na gestáo do Dr. José Maria Lucena. lnfelizmente,
foi rejeitada pela gestáo. Esqueceram a perseguiçáo que fizeram com a Prefeita.
lnclusive em vários eventos que a mesma nem sequer registrava sua presença e
nem ser chamada para Mesa de Honra, por ordem das filhas do Prefeito. Considerou
que agora estáo juntos para trabalhar pela população. Lembrou ao colega vereador
Heraldo Holanda, que sabia das privações e ordem de que a vice-prefeita náo
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poderia ser citada. Em Aparte, o colega vereador Heraldo Holanda, colaborou no
sentido de concordar pelas palavras do colega e falou de que nunca gostou de certas
atitudes e nunca achou certo. Em Aparte, o colega vereador Flauber Lima,
contribuiu justiÍicando as perseguiçÕes que sofreu quando o colega vereador
Heraldo Holanda estava na situaçáo. Retomando, o vereador MARCIO MICHAEL
DO NASCIMENTO FARIAS, falou que, o que precisa é de uma prefeita que trabalhe
e, é isso que Sra. Dilmara está fazendo e, encêrrou agradecendo. O OITAVO
vereador a iazer uso da Tribuna, JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, que
cumprimentou a todos. lnicialmente, foi solidário aos familiares do Sr. lvo Rodrigues
Freire pela sua perda. Fez a sua descriçáo pessoel, para as pessoas com
deficiência visual. Prosseguindo, registrou os requerimentos protocolados na
Secretaria dessa Casa Legislativa, destacando, a proposta de reavaliar o projeto do
Mercado das Confecções. Falou acercâ de buscar melhorias no projêto, o qual
possa ficar melhor para a população de Limoeiro. Divulgou a inauguração do
mercado da carne que acontecerá amanhâ. Destacou o encerramento do ciclo como
vereador, bem como destacou o legado que cada gestáo deixou. Sugeriu ao colega
vereador Hélio Bastos ver o P§eto e o que está discriminado, pois não está sendo
inaugurado obra sem ter sido concluída. lnformou que em breve será dada
continuidade da praça da localidade do Bom Fim e, registrou o convite recebido da
Prefeita para participar da ordem de serviço da pavimêntaçáo do bairro Eucaliptos.
Continuando, o vereando JOSE TORRES DE MOURA NETO, falou da necessidade
de se realizar um mutirâo para realizar serviço de estradas do Sítio Bomfim. Em
ApaÉe, o colega vereador Marcio Michael, colaborou no sentido de elogiar o
Secretário de lnfraestrutura, o Sr. Daniel Castro, pela sua atençâo e o habalho que
vem realizando e, com certeza muitas solicitaçÕes serão atendidas e realizadas pelo
o referido Secretário. Em Aparte, o colega vereador José Valdir, colaborou
informando que a máquina não vai poder ir amanhã para a comunidade do Bomfim,
pois está concluindo o serviço no Sítio Marquinhos. Retomando, o vereador JOSÉ
TORRES DE MOURA NETO, foi solidário e comentou acerca da fata do colega
vereador Flauber Lima, onde pontuou todas as ações que estão sendo realizadas
nas localidades. Falou não concordar com o jeito que os colegas se tratam entre si,
com falta de respeito e agressôes. Em ApaÉe, o vereador Flauber Lima, contribuiu
para explicar a sua postura diante aos ataques do colega vereador Hélio Bastos.
Retomando, o vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, reconheceu o quanto a
prefeita é guerreira e que está trabalhando de mãos dadas com os vereadores. Falou
do recesso parlamentar, mas que irá continuar trabalhando. Encerrou aqradecendo.
O NONO a fazer uso da palavra na Tribuna, vereadora LIVIA MENESE§ MAIA, que
cumprimentou a todos. lnicialmente, fez um breve relato acerca do seu
acompanhamento e convivência com alguns parlamentares desde de criança e, que
observa que as maldiçôes vêm passando de geração em geração e, falou-que não
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concorda com algumas atitudes e discursos atualmente. Comentou acerca da
Sessâo Extraordinária, a qual náo estevê presente, mas que náo concorda a maneira
como foi colocedo o Projeto para votação de urgência. Em Aparte, o vereador José
Valdir da Silva, colaborou explicando de como aconteceu os hâmites na Sessáo
Extraordinária para que fosse realizada inauguração da Casa da Mulher Limoeirense
e, não perder os recursos. Retomando, a vereadora LíV|A MENESES MAIA,
desejou boa sorte ao pré-candidato Caê Pessoa caso venha concretizar a sua pré-
candidatura. Falou sobre o Vet Móvel, onde o equipamento está parado por mera
politicagem. Agradeceu por esse primeiro período de turbulência política nesta Casa
Legislativa e no municÍpio. Espera haver uma grande mudança, a qual poderá ser
pra melhor. Em Aparte, o colega vereador Hélio Bastos, contribuiu dizendo que até
entênde quando a Prefeita não reconhece o trabalho iniciado pelo Dr. José Maria,
mâs não aceita a falta de ingratidão dos vereadores. Retornando, a vereadora L|VIA
MENESES MAIA, falou que o mínimo que a Prefeita poderia fazer, era reconhecer o
trabalho do Dr. José Maria. Falou que reconhecimento e gratidão é para os
"grandes'. Encerrou agradecendo. O DECIMO vereador a fazer uso da palavra na
Tribuna, DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que cumprimentou a todos.
lnicialmente, indagou qual o problema que a Prefeita está tendo em terminar de
contratar os concursados e, que aprovar Projeto de Lei não gera custos e, chamou a
atenção para a Prefeita para náo incorrer em improbidade administrativa por está
contratando de "rolo' de empregados para dentro da prefeitura. Em Aparte, o
vereador Hélio Bastos, colaborou mostrando dados acerca do número de
contratados na administraçáo. Retomando, o vereador DOMINGOS EDUARDO
BEZERRA LINS, citou algumas obras realizadas pela administração do Dr. José
Maria, para lembrar aos Limoeirenses, pois nâo pode 'apagar' o trabalho de
ninguém. Em ApaÉe, o colega vereador Flauber Lima, colaborou no sentido de
expor a sua gratidáo às diversas obras que conseguiu através do Dr. José Maria
Lucena, algumas delas ainda por terminar. Falou da obra da UNIATENEU e da
BRISANET para o processo de indenização, onde a gestão náo teve nem decência
de convidar um representante da gestão do Dr. José Maria. Prosseguindo, o
vereando registrou visitas realizadas na comunidade de Maria Dias, onde constatou
a falta da prêsença do poder público, para levar benefícios para aquela comunidade
e, sugeriu levar uma praça e reformar as estradas. Falou ainda acerca de algumas
ruas e avenidas da cidade que ainda estâo com muitos buracos. Continuando, Íalou
dos Projetos de Decreto Legislativos que indicou para receberem Títulos de
Cidadãos Limoeirenses. Encerrou agradecendo. Terminado o GRANDE
EXPEDIENTE, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DlA, que apresentou o
PROJETO DE LEI No. 08912024, de 05 de junho de 2024, de autoria da Chefe do
Poder Executivo, que "Dá a denominação à Feira Municipal de Ciências de Limoeiro
do Nofte/CE. Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o referido Projêto de Lei em
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SEGUNDA OTSCUSSÃO, Não tendo nenhum vereador discutido a matéria, o Sr.
Presidente colocou o referido Projêto de Lei em SEGUNDA VOUçÃO, o qual foi
APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14
(quatorze) votos Íavoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO
DE LEI No. 090/2024, de 05 de junho de 2024, de autoria da Chefe do Poder
Executivo Municipal, que "Torna obrigatôia a capacitação em noções ôáslcas de
Primeiros Socorros de todos os seryrdores e/ou funcionáios dos esfabe/ecimentos
de ensino públicos e pivados de educação básica e dos estabetecimentos de
recreaçáo infantil". Logo após, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para fazer
a leitura dos PARECERES das Comissões de Legislação, Justiça e redação
Final e .de Educação, Cultura e DespoÉos, as quais êmitiram PARECERES
FAVORAVEIS. Em seguida, o vereador José Valdir da Silva formalizou o pedido de
URGENCIA. Continuando, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA em
DISCUSSÃO. Náo tendo nenhum vereador discutido a matéria, o Sr. presidente
colocou o pedido de URGÊNCIA em VOTAÇÃO, que foi APROVADO entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatorze) votos Íavoráveis. Em seguida, o
vereador José Torres de Moura Neto, formalizou o pedido de DISpENSA DE
INTERSTíCIO. Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o pedido de INTERSTíC|O
em DISCUSSÃO. Não tendo nenhum vereador discutido a matéria, o Sr. presidente
colocou o pedido de INTERSTíCO em VOTAÇÃO, que foi APROVAOO entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 14 (guatoze) votos Íavoráveis. Logo_após, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Lei em úNICA DISCUSSÃO, que foi
discutido pelo vereador José Torres de Moura Neto. Prosseguindo, o Sr. presidente
colocou o reÍerido Projeto de Lei em ÚUtCl VOTAçÃO, o qúat foi ApROVADO por
UNANIMINADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatorze) votos
favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o pROJETO DE LEI No.
09212024, de 05 de junho de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo
Municipal, que "Autoiza a Chefe do Poder Executivo Municipal a doar imóvel à
ATENEU EMPREENDIMENTOS tMOBtLtARlOs empresa do mesmo grupo da
SOCIEDADE EDUCACIONAL EDICE PORTELA LTDA (mantedora do Centro
Universitáio Ateneu - UNIATENEU), para construção das instalações da futura
faculdade de medicina e/ou outros cursos supeno res na área da saúde, no municÍpio
de Limoeiro do Nofte(CE). Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o referido projeto
de Lei em SEGUNDA DISCUSSÃO, o qual foi discutido petos (as) vereadores (as):
José Valdir da Silva, Lívia Meneses Maia, Domingos Eduardo Bezerra Lins,
Hélio Herbster Oliveira Bastos e George Eric Coelho Vieira e Silva, com
RÉPLrcA dos (as) vereadores: George Vieiia, Lívia Maia e José Valdir. Logo após,
o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA VOTAÇÂO, que
foi APROVADO por UNANIMIDADE enhe os (as) vereadores (as) presentes, sendo
14 (quatorze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. presidente solicitou aos Senhores
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vereadores pâra que votassem em BLOCO os Projetos de Lei No. 095, 096 e
09712024, respectivamente. Pross_eguindo, o Sr. Presidente colocou a referida
Solicitação em ÚNICA DISCUSSÃO. Não tendo nenhum vereador discutido as
matérias, o Sr. Presidente colocou a referida Solicítação em úNtCl VOTAçÃO, a
qual foi APROVADA entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatorze)
votos favoráveis. Logo após, o Sr. Presidente apresentou os PROJETOS DE LEI de
No. 095,096 e O9712024, de autoria da CheÍe do Poder Executivo, que "Concede
subvenções, e dá outras providências". Seguindo, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.
Secretário para Íazer a leitura dos PARECERES das Comissões de Legislação,
Justiça, RedaÉo Final, de Finanças e Orçamentos e de Educação, Gultura e
Desportos, as quais emitiram PARECERES FAVORÁVEE. Logo após, o Sr.
Presidente colocou os referidos Projetos de Lei em PRIMEIRA DISCUSSÃO, o qual
foi discutido pelo vereador José Valdir da Silva. Prosseguindo, o Sr. presidente
colocou os referidos Projetos de Lei em PRIMEIRA VOTAçÃO, que foi
APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14
(quatorze) votos favoráveis. Em Seguida, o Sr. Presidente apresentou o pROJETO
DE OECRETO LEGISLATIVO No.O27l2O24, de 06 de junho de2O24, de autoria do
vereador HERALDO DE HOLANDA GUTMARÃES, que "Concede Títuto de Cidadáo
Limoeirense ao Sr. José Eder dos SanÍos". Prosseguindo, o Sr. presidente colocou
o referido Projeto de Decreto Lêgislativo em SEGUNDA DISCUSSÃO. Não tendo
nenhum vereador discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o referido projeto de
Decreto Legislativo em SEGUNDA VOTAÇÃO, o qual foi ApROVAóO por
UNANIMINDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatorze) votos
favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO No. 02912024, de í9 de junho de 2024, de autoria do vereador
FLAUBER LIMA HONORATO, que 'Concede Título de Cidadá Limoeirense â Sra.
Marta hacilma Maia da Silva'i Logo após, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de Decreto Legislativo em SEGUNDA DISCUSSÃO. Não tendo nenhum
vereador discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Decreto
Legislativo em SEGUNDA VOTAçÃO, o quat foi APROVADO por UNANIMIDADE
entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo í4 (quatoÍze) votos favoráveis, Em
seguida, o Sr. Presidente solicitou aos Senhores vereadores para que votassem em
BLOCO os PROJETOS DE DECRETOS LEGTSLATTVOS do No. 030/2024 ao No.
0&12024, respectivamente. Logo após, o Sr. presidente colocou a referida
solicitação em ÚNlca DlscussÃo- Não tendo nenhum vereador discutido as
matérias, o Sr. Presidente colocou a referida Solicitação em útttCA VOTAÇÃO, a
qual foi APROVADA entre os vereadores presentes, sendo 14 (quatorzej votos
favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou os pROJETOS DE DECRETOS
LEGISLATIVOS No. 030, 031, 032, 033, 034, 035, 036, 032, 038, 039 e O4O/2024,
que "Concede Título de Cidadáos (ã) Limoeirenses aos homenageados que
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indicam". Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a
leitura do PARECER da Gomissão de Legislação, Justiça e Redação Final, a qual
emitiu PARECER FAVORÁVEL. Logo após, o Sr. Presidente colocou os referidos
Projetos de Decretos Legislativos em PRIMEIRA DTSCUSSÃO. Não tendo
nenhum vereador discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou os Projetos de
Decretos Legislativos em PRIMEIRA VOTAÇÂO, os quais foram APROVADOS
por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatorze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente SUSPENDEU a Sessão para
APRECTAçÃO E EMlsSÃO DO PARECER A EiitENDA AD|TIVA No. 001/2024, ao
PROJETO DE LEI No. 07'112024. Retomando, o sr. Presidente, apresêntou a
EMENDA ADIT]VA No.00112024, AO PROJETO DE LEI No. 07112024, de autoria da
Mesa Diretora e demais Vereadores, que '/nsere dispositivo ao Projeto de Lei No.
0712.024, que dispôe soôre as Diretizes Orçamentárias do Município de Limoeiro do
Nofte (CE), para o ExercÍcio Financeiro de 2025, e dá outras prcvidências".
Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para fazer a leitura dos
PARECERES das Comissôes de: Legislação, Justiça e Redaçáo Final, de
Finanças e Orçamentos, de Educação, Cultura e DespoÉos, de Urbanismo,
Meio ambiente e Agricultura e de Saúde, Previdência e Assistência Social, as
quais, emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Logo após, o Sr. Presidente colocou
a referida Emenda Aditiva em ÚNICA DISCUSSÃO. Náo tendo nenhum vereador
discutido a matériâ, o Sr. Presidente colocou a referida Emenda Aditiva em ÚNICA
VOTAÇÃO, a qual foi APROVADA por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores
(as) presentes, sendo 14 (quatorze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE LEI No. 0nn024, de 15 de abril de 2021, de autoria da
Chefe do Poder Executivo Municipal, que 'EsÍaóe/ece a lei das Diretrizes
Orçamentárias (LDO), para o ExercÍcio Financeiro de 2025, e dá outras
providências'. Prosseg_uindo, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em
SEGUNDA DISCUSSAO. Náo tendo nenhum vereador discutido a matéria, o Sr.
Presidente colocou o reÍerido Projeto de Lei em SEGUNDA VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14
(quatorze) votos favoráveis. Terminado a ORDEM DO DlA, o Sr. Presidente passou
para o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCh. E, náo tendo mais nada a tratar, declarou
encerrada a Sessão e convidou a todos os presentes para comparecerem a próxima.
Limoeiro do Norte (CE), 04 de julho de 2024.
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